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RESULTADO DAS VOTAÇÕES 

 
7ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

 
DIA  17 DE MAIO DE 2021 

 

 
 
VEREADORES PRESENTES:- ALESSANDRO LUIS DE GODOY, 
CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, 
MÁRIO WILSON FRATTA E PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO. 

 
 

E X P E D I E N T E 
 

 
 
01 – PARECER FAVORÁVEL DO TRIBUNAL DE CONTAS 
DO ESTADO DE SÃO PAULO, REFERENTE AS CONTAS 
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDREIRA, EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2019 – TC Nº 004796.989.19-2. (CIÊNCIA 
AOS VEREADORES). 
 
 
02 – ATA: 
 
 
Ata da 6ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada em 03 de 
maio de 2021. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 
 
 
03 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 
(ENCAMINHADOS ÀS COMISSÕES PERMANENTES): 
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PROJETO DE LEI Nº 33/21 – Autoriza a concessão de diárias 
para alimentação dos motoristas de ambulâncias que 
transportam pacientes para fora do município de Pedreira; 
 
PROJETO DE LEI Nº 35/21 – Institui o Comitê de Ética no 
manejo de animais (CEMA) do Zoo Bosque de Pedreira e dá 
outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 36/21 – Autoriza o Município de Pedreira 
a integrar o Consórcio Intermunicipal de Saúde na Região 
Metropolitana de Campinas – Norte, aderindo parcialmente ao 
seu contrato de Consórcio/Estatuto Social; 
 
VETO TOTAL Nº 04/21 – DO PREFEITO MUNICIPAL AO 
PROJETO DE LEI Nº 20/21 – do Vereador Carlos Henrique 
Teixeira Pires – Determina o cumprimento de requisitos 
técnicos necessários previstos na Lei de licitações pelo Poder 
Executivo e autarquia do município de Pedreira e dá outras 
providências; 
 
VETO TOTAL Nº 05/21 – DO PREFEITO MUNICIPAL AO 
PROJETO DE LEI Nº 22/21 – do Vereador Dr. José Carlos de 
Oliveira – Declara como essenciais os serviços de contabilidade, 
escritórios de contabilidade e todas as atividades 
desempenhadas na área contábil, assessoria contábil, 
consultoria, perícia, auditoria e demais atividades inerentes ao 
setor, conforme especifica. 
 
 
04 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: (ENCAMINHADOS ÀS COMISSÕES 
PERMANENTES): 
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PROJETO DE LEI Nº 32/21 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe 
sobre denominação de Praça Municipal com o nome de 
“Dorival de Queiroz”, conforme especifica; 
 
PROJETO DE LEI Nº 34/21 – DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA – Institui o Dia Municipal do Sociólogo e dá outras 
providências; 
 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 04/21 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Cria o Cadastro Municipal de protetores e 
cuidadores individuais de animais do município de Pedreira e 
dá outras providências; 
 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 05/21 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Prorroga a validade dos alvarás de 
funcionamento e o vencimento de taxas municipais, conforme 
especifica; 
 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 06/21 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI – Autoriza o Poder Executivo a estabelecer 
programa que garanta de reservatórios de água (caixas d’água) 
ou cisternas individuais em residências de famílias 
consideradas de baixa renda e garanta melhoria nas condições 
de abastecimento de água no município. 
 
 
05 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
06 – REQUERIMENTOS: 
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REQUERIMENTO Nº 78/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao SAAE sobre o descarte irregular de 
esgoto e outros detritos no leito dos córregos Caxambu e 
Macedo. (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 79/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o descarte 
irregular de esgoto e outros detritos no leito dos córregos 
Caxambu e Macedo. (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 80/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o 
Loteamento conhecido como “Chico Romano”. (APROVADO 
POR UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 81/21 – SRS. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI, JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JEDSON 
PANEGASSI E CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o 
NAECAP – Núcleo de Atenção Especial à Criança e 
Adolescente de Pedreira. (APROVADO POR 
UNANIMIDADE); 
 
REQUERIMENTO Nº 82/21 – SRS. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI, JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JEDSON 
PANEGASSI E CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a Reforma 
do Teatro Municipal “Maestro José da Banda”. (APROVADO 
POR UNANIMIDADE). 
 
 
07 – INDICAÇÕES: (ENCAMINHADAS AOS SETORES 
COMPETENTES): 
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INDICAÇÃO Nº 107/21 – SRS. JEDSON PANEGASSI e 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a implantação de 
sistema de iluminação em toda a área transitável do aterro 
sanitário municipal, bem como que se proceda a execução das 
melhorias em todas as vias de tráfego dos caminhões coletores 
que se utilizam do local; 
 
INDICAÇÃO Nº 108/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a criação de um canal de “Denúncias”, via 
aplicativos ou números telefônicos específicos, onde a 
população possa registrar fatos sobre “maus tratos e demais 
assuntos pertinentes”; 
 
INDICAÇÃO Nº 109/21 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando proceder a implantação de sinalização e meios que 
proporcionem a redução de velocidade no cruzamento das ruas 
Nossa Senhora Aparecida e João B. Celeguim, no Jardim 
Triunfo 79; 
 
INDICAÇÃO Nº 110/21 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
DR. JOSE CARLOS DE OLIVEIRA E JEDSON PANEGASSI 
– Solicitando a realização de estudos para que os chamados via 
156 e ambulância sejam gravados e disponibilizados quando 
solicitados, exceção feita às denúncias onde o cidadão não 
queira ser identificado; 
 
INDICAÇÃO Nº 111/21 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA E JEDSON PANEGASSI 
– Solicitando a instalação de lixeiras coletivas em diversos 
pontos da cidade, especialmente onde o volume de resíduos 
descartado seja elevado; 
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INDICAÇÃO Nº 112/21 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E 
DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Solicitando estudos no 
sentido de realizar uma alteração nas calçadas localizadas na 
ponte da rua São José, nas proximidades do Balão da Cobra; 
 
INDICAÇÃO Nº 113/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Solicitando os serviços de melhorias na cabeceira da ponte 
localizada na divisa da Rua João Batista Fabrin com a Estrada 
Basílio Vieira de Godoy; 
 
INDICAÇÃO Nº 114/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Solicitando proceder os serviços de pavimentação asfáltica no 
final da rua Mário Broglio, localizada no Bairro do Limoeiro; 
 
INDICAÇÃO Nº 115/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 
Solicitando a realização de pavimentação asfáltica da rua 
Nicolau Rossetti, localizada no Bairro Altos de Santa Clara; 
 
INDICAÇÃO Nº 116/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando a implantação de bancos e de corrimão nas escadas 
da praça localizada no cruzamento das ruas José Serra e Álvaro 
Gilberto Ferraresso, no Jardim Andrade; 
 
INDICAÇÃO Nº 117/21 – SRA. PATRICIA PEDROSO – 
Solicitando a implantação de iluminação pública, 
preferencialmente com lâmpadas de led, na rotatória localizada 
nos limítrofes da Rodovia João Beira, Avenida Antonio Serafim 
Petean e Avenida Papa João XXIII; 
 
INDICAÇÃO Nº 118/21 – SRA. PATRICIA PEDROSO – 
Solicitando a implantação de rede de esgotos ao longo das ruas 
Alcides Pierin e José Nery, localizadas no Bairro Altos de 
Santana; 
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INDICAÇÃO Nº 119/21 – SRA. PATRICIA PEDROSO – 
Solicitando a implantação do CAMP – Centro de Atenção 
Multidisciplinar ao Idoso de Pedreira; 
 
INDICAÇÃO Nº 120/21 – SRA. PATRICIA PEDROSO – 
Solicitando a implantação do Projeto Escola de Ciências no 
currículo escolar dos alunos da rede municipal de ensino; 
 
INDICAÇÃO Nº 121/21 – SRS. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA, JEDSON PANEGASSI E CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI – Solicitando estudos de viabilidade de aplicação 
dos quesitos apontados pela Associação Comercial e 
Empresarial de Pedreira – ACIP, em conformidade com o Ofício 
nº 16/21, tratando sobre o comércio ambulante ou eventual e 
comércio permanente em espaços públicos. 
 
08 – MOÇÕES DE PESAR: (ENCAMINHADAS ÀS 
FAMÍLIAS ENLUTADAS): 
 
 
MOÇÃO Nº 55/21 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Amadeu Florindo Daldosso; 
 
MOÇÃO Nº 56/21 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, JOSÉ 
LUIS NIERI, ALESSANDRO LUIS DE GODOY, SRA. 
PATRICIA TREVIZAN PEDROSO E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Paulo dos Santos Gouvea; 
 
MOÇÃO Nº 57/21 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, JOSÉ 
LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
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Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria de Fátima 
Rampazo Michelli; 
 
MOÇÃO Nº 63/21 – SRA. PATRICIA PEDROSO E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Creide Leonor Coser Spósito. 
 
 
09 – MOÇÕES  DIVERSAS: 
 
 
MOÇÃO Nº 58/21 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA,  JOSÉ 
LUIS NIERI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA E SRA. 
PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Consignam em Ata, 
Votos de Congratulações aos Profissionais da enfermagem do 
município, pela comemoração de sua data 12 de maio “Dia 
Internacional da Enfermagem, pela dedicação e empenho 
durante todo o trabalho que realizam. (APROVADA POR 
UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 59/21 – SRS. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON PANEGASSI, 
CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES E SRA. PATRICIA 
TREVIZAN PEDROSO – Consignam em Ata, Votos de 
Protesto sobre os possíveis impactos negativos do Projeto de Lei 
nº 251/21, que dispõe sobre a criação de unidades regionais de 
saneamento básico. (APROVADA POR UNANIMIDADE); 
 
MOÇÃO Nº 60/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações aos responsáveis e 
servidores da Secretaria Municipal de Saúde, pela organização 
e realização do “Drive Thru” de testes da Covid-19 em nossa 
cidade. (APROVADA POR UNANIMIDADE); 
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MOÇÃO Nº 61/21 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Prefeito do 
Município de Amparo, Sr. Carlos Alberto Martins e ao 
empresário Sr. Ricardo Alves de Godoy, em agradecimento pela 
doação de 2000 mil testes de Covid-19, realizada em favor de 
nossa cidade. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 
 
 
10 – CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
11 - PALAVRA LIVRE: 
 
 
12 – TRIBUNA LIVRE: (Não há inscritos) 
 
 

ORDEM DO DIA 
 
 

 
01 – VETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
 
VETO TOTAL Nº 02/21 – AO PROJETO DE LEI Nº 10/21 – 
DO VEREADOR CLAUDIO LUIZ CASSIANI – “Institui 
como atividade essencial as academias de esporte de todas as 
modalidades e os demais estabelecimentos de prestação de 
serviços de educação física e de prática da atividade física no 
âmbito do município de Pedreira e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA PARA REJEITÁ-LO). 
(APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
VETO TOTAL Nº 03/21 – AO PROJETO DE LEI Nº 23/21 – 
DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
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Declara não haver qualquer distinção entre atividades 
econômicas lícitas exercidas no município de Pedreira em 
tempos de pandemia viral, proibindo a decretação de restrição 
conhecida como “LOCKDOWN” e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA PARA REJEITÁ-LO). 
(APROVADO POR UNANIMIDADE). 
 
 
02 – PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 05/21 – SR. CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES – Estabelece a transparência na prestação de 
serviços públicos de obras, limpeza e manutenção de vias 
públicas, parques e prédios públicos no município de Pedreira e 
dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(APROVADO POR UNANIMIDADE). 
 
 
03 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 24/21 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI 
– Dispõe sobre a classificação das igrejas, santuários e demais 
templos religiosos como serviço essencial, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). (APROVADO POR 
UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 27/21 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais). (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 28/21 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Autoriza o Executivo a aumentar o valor da subvenção social à 
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entidade do Município, que especifica, nos termos da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(APROVADO POR UNANIMIDADE). 
 
 
04 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 30/21 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA 
– Denomina Estrada de servidão, com o nome de “Alcides 

Augustinho Dei Santi Saragioto” e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: 2/3). (APROVADO POR UNANIMIDADE); 
 
PROJETO DE LEI Nº 31/21 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 3.998, de 29 de 
abril de 2020 que trata da contratação por tempo determinado 
para atender a necessidade temporária de excepcional interesse 
público. (VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA). (APROVADO 
POR UNANIMIDADE). 
 
 
05– EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
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